

**Более 100 молодых людей из Чувашии приняли участие в юбилейном Всероссийском молодежном форуме «Селигер 2014».**

Свое видение «страны будущего» смогли высказать все участники Селигера и, тем самым, выразили свое мнение о возможных перспективах и желаниях сегодняшней молодежи. В рамках Гражданского форума (3-10 августа) участники смены «Общественные объединения» были главными действующими лицами игры «Парламент». Они представляли свои идеи и проекты, отстаивая их в дебатах и других конкурсах.

На смене «Русская правда» представитель республики участвовал в запуске Всероссийского теста на знание истории. За время смены был дан старт образовательному проекту по защите русского языка и разработке специальных приложений для изучения его иностранцами.

Смена «Библиотекарь будущего» отличалась от других тем, что представители нашей республики не только участвовали в ней, но и были членами организационного комитета.

Стоит отметить, что **наши ребята с форума вернулись с достижениями и новыми идеями** . Так, по итогам прохождения образовательной программы

**Анастасия Владимирова**

и

**Александр Будников**

(смена «Все дома») получили удостоверения о повышении квалификации государственного образца по программе «Управление в МКД».

Также «селигеровцы» 1 форума молодежных проектов принимали активное участие в творческих и спортивных мероприятиях форума. Участник смены «Беги за мной» **Игорь Краснов** занял 2-ое место в конкурсе юмора «Stand-up». Команда смены «Беги за мной» удостоилась 2-ого места в «кулинарном батле».

Во 2-ом форуме молодежных проектов 3-е место досталось **Ирине Карповой** (студентка химико-фармацевтического факультета Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова) и

**Анне Красновой**

(студентка медицинского факультета Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова) в Чемпионате по научным боям «Stand-Up Science» (смена «Инновации и техническое творчество»).

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)